
SAMBUTAN PANEWU BAMBANGLIPURO 

Pada Acara Gelar Budaya dan Bazar UMKM Kapanewon Bambanglipuro 2024 

Assalamualaikum warahmatullahi wabarakatuh, 

Salam sejahtera untuk kita semua, 

Om Swastiastu, 

Namo Buddhaya, 

Salam kebajikan, 

 

Yang saya hormati, 

Bapak/Ibu para pelaku UMKM di Kapanewon Bambanglipuro, 

Para pelaku seni dan budaya yang telah turut berpartisipasi dalam acara ini, 

Para tamu undangan, serta seluruh masyarakat yang hadir, 

Puji syukur marilah kita panjatkan ke hadirat Allah SWT, Tuhan Yang Maha Esa, karena berkat 

limpahan rahmat dan hidayah-Nya, kita semua dapat hadir di sini dalam keadaan sehat dan 

penuh semangat untuk menyaksikan Gelar Budaya dan Bazar UMKM Kapanewon 

Bambanglipuro 2024. Acara yang kita selenggarakan hari ini merupakan bagian dari upaya kita 

bersama untuk menjaga warisan budaya serta merajut kesejahteraan bersama melalui 

pemberdayaan pelaku Usaha Mikro, Kecil, dan Menengah (UMKM) serta pelaku seni budaya 

yang ada di Kapanewon Bambanglipuro. 

 

Tema yang diangkat dalam kegiatan ini, yaitu “Menjaga Warisan Budaya, Merajut 

Kesejahteraan Bersama”, sangat relevan dengan kondisi yang kita hadapi saat ini. Sebagai 

bangsa yang kaya akan budaya, kita memiliki tanggung jawab untuk terus melestarikan dan 

memperkenalkan kekayaan budaya ini kepada generasi muda serta masyarakat luas. Selain itu, 

budaya juga dapat menjadi salah satu motor penggerak ekonomi, terutama melalui 

pengembangan sektor UMKM yang menjadi tulang punggung ekonomi rakyat. 

 

Bapak, Ibu, dan hadirin yang saya hormati, 

 

Pada kesempatan ini, izinkan saya menyampaikan ucapan terima kasih yang sebesar-besarnya 

kepada seluruh pihak yang telah berkontribusi dalam terlaksananya acara ini. Pertama-tama, 

saya ucapkan terima kasih kepada para pelaku UMKM yang telah berpartisipasi dalam bazar ini. 



Bapak dan Ibu sekalian adalah pahlawan ekonomi yang berperan penting dalam mendukung 

perekonomian lokal. Produk-produk yang dihasilkan tidak hanya menunjukkan kreativitas dan 

inovasi, tetapi juga menjadi bukti nyata dari kekayaan potensi ekonomi di Kapanewon 

Bambanglipuro. 

Ucapan terima kasih yang sama juga saya sampaikan kepada para pelaku seni dan budaya 

yang telah mempersembahkan karya dan penampilannya. Melalui karya-karya yang ditampilkan, 

kita semua diingatkan kembali akan pentingnya melestarikan warisan budaya yang merupakan 

identitas dan jati diri kita sebagai bangsa. Kesenian lokal dan tradisi yang diwariskan oleh 

leluhur kita bukan hanya sekadar pertunjukan, tetapi juga mengandung nilai-nilai luhur yang 

harus kita jaga dan terus kembangkan. 

Tak lupa, saya juga berterima kasih kepada panitia dan seluruh masyarakat yang telah bekerja 

keras menyukseskan acara ini, serta kepada Pemerintah Provinsi Daerah Istimewa Yogyakarta 

atas dukungannya melalui Dana Keistimewaan yang menjadi sumber pembiayaan utama dalam 

kegiatan ini. Dana Keistimewaan ini memungkinkan kita untuk mengadakan berbagai kegiatan 

yang mendukung pelestarian budaya sekaligus meningkatkan kesejahteraan masyarakat, 

khususnya bagi pelaku UMKM. 

Hadirin yang berbahagia, 

Kegiatan Gelar Budaya dan Bazar UMKM ini memiliki beberapa tujuan yang sangat penting. 

Pertama, acara ini bertujuan untuk menggali, menjaga, dan mengembangkan potensi budaya 

yang ada di Kapanewon Bambanglipuro. Budaya lokal yang kaya harus terus diperkenalkan 

dan dipertahankan agar tidak tergerus oleh perkembangan zaman. Dalam konteks ini, kita tidak 

hanya berbicara tentang kesenian, tetapi juga tentang nilai-nilai, adat istiadat, dan tradisi yang 

ada di masyarakat kita. Melalui acara ini, kita berusaha memperkuat identitas budaya 

Kapanewon Bambanglipuro sekaligus menumbuhkan rasa bangga pada generasi muda akan 

warisan leluhur. 

Kedua, acara ini bertujuan untuk meningkatkan kesejahteraan pelaku UMKM di wilayah kita. 

UMKM merupakan sektor yang sangat penting dalam menopang perekonomian lokal. Bazar ini 

diharapkan dapat menjadi ajang promosi dan pemasaran bagi produk-produk unggulan yang 

dihasilkan oleh para pelaku UMKM di Kapanewon Bambanglipuro. Saya berharap, melalui 

kegiatan ini, para pelaku UMKM dapat memperluas jaringan pemasaran dan mendapatkan 

kesempatan untuk terus mengembangkan usahanya. 

Selain itu, kegiatan ini juga diharapkan dapat membuka ruang kolaborasi antara sektor budaya 

dan ekonomi, sehingga keduanya dapat saling mendukung dalam mendorong kesejahteraan 

masyarakat. Budaya yang terjaga dengan baik dapat menjadi daya tarik yang luar biasa bagi 

wisatawan dan pengunjung dari luar daerah, dan pada akhirnya memberikan dampak ekonomi 

yang positif bagi pelaku UMKM dan masyarakat sekitar. 

Bapak, Ibu, dan hadirin yang saya hormati, 

Kita semua memiliki tanggung jawab untuk menjaga keberlangsungan budaya dan mendorong 

kemajuan ekonomi lokal. Oleh karena itu, saya berharap kegiatan seperti ini dapat terus 



dilakukan secara berkelanjutan, dengan melibatkan lebih banyak partisipasi dari berbagai 

kalangan. Sinergi antara pemerintah, masyarakat, pelaku UMKM, dan pelaku seni budaya 

sangat penting dalam mewujudkan kesejahteraan bersama dan menjaga identitas budaya kita. 

Akhir kata, saya mengajak seluruh hadirin untuk bersama-sama mendukung dan 

menyukseskan acara ini. Semoga acara Gelar Budaya dan Bazar UMKM Kapanewon 

Bambanglipuro 2024 ini memberikan manfaat yang sebesar-besarnya bagi masyarakat dan 

terus mempererat rasa kebersamaan di antara kita. 

Terima kasih atas perhatian dan partisipasi Bapak/Ibu sekalian. 

Semoga Allah SWT senantiasa melimpahkan rahmat dan keberkahan kepada kita semua. 

Wassalamualaikum warahmatullahi wabarakatuh, 

Om Shanti Shanti Shanti Om, 

Salam sejahtera untuk kita semua. 

 

Bambanglipuro, 31 Agustus 2024 

Panewu Bambanglipuro 

 

 


